========== SESSÃO ORDINÁRIA-ATA DE Nº 31 ===========
Aos três dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas e vinte minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vílson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 30/2018;  Leitura das Mensagens 61 e 55/2018 do Executivo; Leitura do Oficio 11/2018 da Secretaria da Educação. Logo após, o presidente anunciou a ordem do dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 147, 151, 162 e 163/2018; Votação da Proposição 154/2018.  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei:   PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 47, DE 20 DE AGOSTO DE 2018. Dispõe sobre o Cemitério Público Municipal e revoga a Lei Municipal Nº 1.271 de 08 de agosto de 2012. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional modificativa no Art. 3° do paragrafo 3°: Onde consta: (...) matérias(...). Conste:(...) materiais (...). Em seguida o vereador Juliano Hobuss Buchweitz sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional modificativa no Art. 23 do paragrafo único: Onde consta: (...) púbico(...). Conste:(...) público(...).  Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional modificativa no Anexo I: Onde consta: (...) Material e Mão de Obras(...). Conste:(...) Material e Mão de Obra(...). O presidente colocou em discussão, e foi solicitado pelo vereador Edegar Henke voto separado no anexo I. onde foi aprovado por cinco votos a favor dos vereadores Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fátima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchveitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper e três  votos contrários dos vereadores Angelica Behling Wachholz, Gilmar Carlos Schlesener e Edegar Henke. Seguidamente o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 51, DE 03 DE AGOSTO DE 2018. Dispõe sobre a organização do Sistema de Controle Interno no Município de Arroio do Padre e revoga a Lei Municipal N° 119, de 24 de outubro de 2002. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão da seguinte emenda da CCJ: Emenda Redacional Aditiva no art. 4°: Onde consta: (...) a Auditoria a Ouvidoria(...). Conste:(...) a Auditoria e a Ouvidoria. (...). E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu as seguintes emendas: Emenda Redacional modificativa no Art.  5°: Onde consta: (...) a Auditoria e Ouvidoria(...). Conste:(...) a Auditoria e a Ouvidoria (...). Emenda Redacional modificativa no Art.  6°: Onde consta: (...) Auditoria  Ouvidoria(...). Conste:(...) Auditoria e a Ouvidoria (...). Emenda Redacional modificativa no Art.  10: Onde consta: (...) aos(...). Conste:(...) Aos (...). Emenda Redacional modificativa no Art.  11 do Paragrafo 1°: Onde consta: (...) extremo(...). Conste:(...) externo (...). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 62, DE 24 DE AGOSTO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 63, DE 27 DE AGOSTO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 154/2017. VEREADORES DA BANCADA DEM, BANCADA PP, VEREADOR EDEGAR HENKE, VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER E VILSON PIEPER – Requerem a realização de Sessão Solene alusiva ao dia 20 de setembro, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra ao  vereador Roni Rutz Buchveitz que saudou a todos, inicialmente comentou sobre proposição referente a sessão solene em comemoração ao vinte de setembro. Comentou que o vereador irá buscar a chama crioula na cidade de Pelotas. Por fim, deixou registrado que o presidente envie os convites aos grupos e autoridades e ainda pediu para fazer, se possível, a sessão solene  as dezoito horas. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke que saudou a todos, inicialmente comentou sobre proposição referente a sessão solene em comemoração ao vinte de setembro. Comentou sobre a Lei da regulamentação do cemitério público. Comentou sobre o projeto de Lei 60/2018, que trata de funções de alguns horários de servidores e da criação de cargo de fiscal ambiental. Comentou sobre as visitas nas escolas para a entrega do cronograma aos vereadores mirins, ocasião em que recebeu reclamação, por conta das proposições não serem atendidas. Por fim, comentou sobre as obras no centro de eventos e pediu aos vereadores para irem fiscalizar as obras. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte umas horas, e três minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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